



В Астраханской области по факту гибели местного жителя на воде проводится проверка

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели на воде 39-летнего местного жителя.

В ходе проверки установлено, что днем 4 августа 2022 года в рабочем поселке Красные Баррикады Икрянинского района области в акватории ерика Бертюль на глазах своих знакомых утонул мужчина. Перед купанием он отдыхал в их компании на берегу и употреблял спиртное.

Его тело без внешних признаков насильственной смерти извлечено из воды родственниками.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1713010>